
Knjižna uganka 4.-5. razred 

 

8. februarja obeležujemo slovenski kulturni praznik. 
Takrat je umrl France Prešeren. Zanima nas zadnja 
beseda kitice pesmi, ki je rešitev februarske knjižne 
uganke. 

“Podal ji mladenič prelepi je rôko,  
in urno ta dvá sta po pódu zletela, 
ko de bi lahké peretnice imela, 
bila bi brez trupla okrog se vrtela, 
ne vidi se, kdaj de pod noga udar’, 
plesala sta, ko bi ju nosil …” 
(F. Prešeren: Povodni mož) 

 

Rešitev: ___________________ 

Ime in priimek ter razred: ___________________________________ 

 

 

 

 


